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Contexto en el que se desarrolla la actividad

Matematicas para el disefio

(MA1009) Carreras que “llevan™ esta materia:

LDI (Licenciado en Diseio Industrial),
LAD (Licenciado en Animacidn y Arte Digital) y
Arquitectura.

|—> Modelado mmmmmd Linea de tendencia (Excel)

Funcion:
f:A— B

| 4 Interpolacion de Lagrange
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O 2. Descripcioén y ejecucidén de la actividad

S’

PROYECTO 1

Matematicas para el disefio (MA1009 — Grupo 3)

DIBUJO DE UN OBJETO PLANO UTILIZANDO LAS CURVAS Y LOS METODOS DE APROXIMACION ESTUDIADOS.

Selecciones uno de los siguientes dibujos o sagque uno de internet y superpéngalo en una reticula
con ejes coordenados. Utilice las curvas estudiadas, para determinar algunos de los rasgos del
dibujo. Para las curvas que no sean faciles de calcular utilice Excel. Este proyecto tiene como
objetivo utilizar estos métodos para realizar disenos sencillos.

a) Calcule la funcién polindmica que determina el contorno del dibujo.
b) Calcule el drea que ocupa el dibujo.
c) Determine la longitud de las curvas del dibujo.




X1 1
X2 Y2
X3 V3
X4 Va
X5 Vs

La forma de Lagrange es la siguiente:

(x = x,)(x — x3)(x — x,) +y (x = x)(x = x3)(x — x4)

P(X) S (Xl - xz)(xl - X;)(Xl o xq) l(xz - xl)(xz o xa)(xz - I,,)

(x — x)(x — x,)(x — x,) (x — x,)(x — x,)(x — x,)
‘(X; o Xl)(X, o xz)(xs o X4) ! (X4 o x,)(x,, o xz)(x4 o X,)

+y




f(x)

X1 X X3 X4 X

L, = \/()’1 —¥2)% + (%, — x1)?

L, = \/(}’2 — 3’3.)2 + (x3 — x2)?




f(x)

—

X1 X2 X3 X4 Xs

Area = g[f(xl) +2f(xy +h)+2f(xy + 2h) + 2f (xy + 3h) + 2f (x; + 4h) + f(xc)]
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Imagen seleccionada:

SEGMENTO AZUL
LADO IZQUIERDO
X1=(-0.8,3)
X2=(-0.5,2.2)
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y—3=83(x+08)
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LADO DERECHO
X1=(0.8,3)

X2=(0.5,2.2)
¥ =2.666+0866 o
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AREA SEGMENTO AZUL _-
Ax = (—0.5+0.8)2=0.15
0.15(3 +2.2) = 1.08

drea total =2.1 ¥

LONGITUD SEGMENTO AZUL
L=/(-05+0.87 +(22-3) = 0854
longitud fosal = 1.708

" y=26667x - 0BE6T
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Imagen seleccionada:

ECUACION SEGMENTO CAFE LADO IZQUIERDO fix) = 0.85x% + 2.65x +2.8

X1=(-3,2.5)
X2=(-2,0.9) ECUACION SEGMENTO CAFE LADO DERECHO fix) = 0.85x2 —265x+28 &
X3=(-1,1) X1=(3,2.5)
X2=(2,0.9)
X3=(1,1)
3 3
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2 5[(x+2)(x+1))/[(-3+2)(-3+1)] +0.9[(x+3)(x+1)J(-2+3)-2+1)+1[(x+3)(x+2)J(1+3)}(1+2)] AREA SEGMENTOS CAFE
) =085 +265+28 Ar=(-1+3)3=2/3

2/3[2.5 +2(0.9) + 1) = 3.5333
drea total = 7.066

LONGITUD SEGMENTOS CAFES

L= \{[25 -0.9F +[(—3y(—2)12 + \/[1 =09P +[~2+ 1] = 2.891
longirud total = 5,789




SEGMENTC ROJO /

Mis comglerentos Grifeos
recomendados

COORDENADAS /

X1=(3,2.8) e rest—

X2=(4,2.5) E F G M '

X3= (5,2.1)

x4. (6.1.5) 1 v oMSct 404333 2825+ 73167 49
X5=(7,0) . T

AREA SEGMENTO SUPERIOR ROJO

Ar=1

A= %[ 3+ 2(2.8)+2(2.5)+2(2.1)+2(1.5)+0)= 10.4
10,4 x 2 = 20.8 area rotal /

LONGITUD SEGMENTO SUPERIOR ROJO

L= ‘J[2.S-d2:8]1+[4-3]’ +\{[z.1 - 2.5 + (5~ 4) +\[u.s—z|1’+[6—51‘ +

\}[o~ L5 +[7-6) =5.090

Longttud total = 10.18 /



Abrir Grafica (ctrii+o) e a,
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0.85x° —265x+28 {1<x<3}
0.85x% + 265x + 28 {—-3<x<—1}
—10x+11 {08<x<1}
10x+11 {-1<x<—08}
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Grafico de 2*sqrt((-abs(abs(x)-1))*abs(3-abs(x))/((abs(
X)-1)*(3-abs(x))))*(1+abs(abs(x)-3)/(abs(x)-3))*sqrt(1-(x/
7)"2)+(5+0.97*(abs(x-0.5)+abs(x+0.5))-3*(abs(x-0.75)+
abs(x+0.75)))*(1+abs(1-abs(x))/(1-abs(x))), (-3)*sqrt(1-
(x/7)Y*2)*sqrt(abs(abs(x)-4)/(abs(x)-4)), abs(x/2)-
0.0913722*x"2-3+sqrt(1-(abs(abs(x)-2)-1)"2), (2.71052+
1.5-0.5"abs(x)-1.35526*sqrt(4-(abs(x)-1)"2))*sqrt(abs(
abs(x)-1)/(abs(x)-1))+0.9
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PROYVECTO MATE SLUETA
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%~ b+ 4 {-15<x<0)
0.7333c% + 39667x + 68 {-3<r< 15}
~0.26% - 1.25x {6 < x < —3}

~04v° — 44— 12 {-5<x < —35)

s
-1.5{-358<x< -2}
L
1.0445¢% + 1648« — 23966 { -2 <x < —1}
~x-4{-1<x50}
.
x—4{0<sx< 1}
.
1.0445x° — 1.648x — 2.3936 (1 <x < 2)
L
-15{2<x<35}
04 + 445 — 12 (35 <x<5)
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@ 3. Conclusiones



